

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 151. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 8. Csütörtök

Még mindig bizonytalan, hogyan a balatoni hulla azonos Surgoth Jenővel Pár napon belül teljes világosság derül a rejtélyes ügyre Pénteken exhumálják a balatoni hullát?

Kevés ilyen ügy tartotta ennyire lázas izgalomban az ország közvéleményét, mint a sikkasztással gyanúsított Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos rejtélyes eltűnésének és az ezzel kapcsolatos nyomozásnak ügye.

Mint arról annakidején részletesen beszámoltunk, a belügyminisztériumban történt sikkasztások kikapartása után a büntügy egyik főszereplője Surgoth Jenő, akit többrendbeli hivatali sikkasztással gyanúsítottak, nyomtalanul eltűnt. Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte országos körözését, majd kiadta ellene az elfogató parancsot.

Az egész ország nyomozhatósága résztvevő Surgoth felkutatásában, de ez a nyomozás sokáig eredménytelen volt. Most végre olyan nyomok bukkantak fel, amelyek talán elvezetnek a gazdasági főtanácsos rejtélyes eltűnésének végső állomásához.

Mint azt már megírtuk, a Balaton által partravetett férjehulláról, melyet a Balatonszabadi temetőben hantoltak el, erősen feltehető, hogy azonos az eltűnt gazdasági főtanácsossal, Némi bizonyíték is szól emellett.

A Balatonfüzfőn kifogott titokzatos esőszakban talált ruhaneműekről az a feltevés, hogy az a partravetett hulla tulajdona. Ez azonban csak feltevés, mert noha a esőszakban talált burberry ruha mellényét Surgoth budapesti lakásán megtalálták — ebből még nem következhetik az, hogy a Balaton titokzatos halottja Surgoth Jenővel azonos.

Hátha a esőszakban talált ruhanemű nem is volt a Balatonszabadi hulla tulajdona. Még eddig senki sem tudta megállapítani a hulláról készült fényképfelvétel és Surgoth Jenő közötti hasonlóságot, egyrészt azért, mert a felvételek nem kifogástalanok, másrészt, mert a halott annyira el van torzulva, hogy a torz arcpénen úgy lehet a Surgoth Jenő,

mint bárki másé.

A fényképet a hulláról filmre vették és tegnap levetítették a főkapitányságon Surgoth házvezetőnője előtt, aki egyáltalán nem ismerte fel a halottban gazdáját. Ez a kísérlet tehát teljesen kudarcra jutott.

A gazdátlan esőszakban talált ruhaneműek közül is egyedül a burberry ruha az, amely ugyan ebből az anyagból készült, mint a Balza ucai lakásban talált mellény. A házvezetőnő sem az órára sem a cigarettatárcára, sem egyéb ruhadarabra nem ismert rá.

De tegyük fel, hogy a esőszakban talált tárgyak mind a Surgoth Jenőé: még akkor nem bizonyítja semmi, hogy a talált tárgyak és a rejtélyes hulla között van valami összefüggés. A halottra nem lehet csak úgy rámondani, hogy az eltűnt gazdasági főtanácsos holtteste. Az egyénnek elmentendő adat labirintusában már csak az exhumálás teremthet rendet. Érdekes azonban, hogy a kihantolás elrendelése még mindig késik, pedig csak az deríthet teljes fényt a homályos és zavaros ügyre. A boncolásnál a koponya fogazatából meg lehet állapítani, hogy a halott tényleg az eltűnt gazdasági főtanácsos e.

Surgoth Jenő fogorvosa a gazdasági főtanácsos debreceni tartózkodása alatt dr. Lárencz Béla Péterfia uca 18 szám alatt lakó fogorvos volt és ő bizonyára megtudná állapítani a halott fogazatából, hogy azonos-e az Surgoth Jenővel.

Ez természetesen csak a boncolás alkalmával derülhet ki. Ott van még a halott lábán talált barna félcipő is, amely a veszprémi ügyészség birtokában van. A fogorvos megállapítása és ez a félcipő lesz döntő bizonyíték a hulla agnoszkálásánál. Ha a cipőről bebizonyosodik, hogy az Surgoth tulajdona és ha a fogorvos is felismeri saját munkáját a rejtélyes halott szájában, úgy végre teljesen

megoldódik majd a halott személyazonosságára körüli rejtély.

A debreceni királyi ügyészségen és vizsgálóbírószágon minden órába várják a budapesti főkapitányságnak az exhumálásra vonatkozó intézkedését és ha ez megtörténik, semmi akadálya sem lesz a kihantolásnak. A Surgoth-rejtély tehát az exhumálással döntő fordulathoz fog érkezni.

Lapzártakor jelentik: Dr. Lárencz Béla debreceni fogorvos 1925-ben Surgoth számára egy speciális aranyhidat készített, amelynek a rajza mai napig is meg van nála. Ennek alapján minden kétséget kizáróan meg le-

het állapítani a rejtélyes hulla azonos-e Surgoth-tal.

Dr. Lárencz ma délután a debreceni rendőrségen Szücs Jenő detektív kihallgatta és erről jelentést tett az ügyészségnek. A budapesti főkapitánysággal folytatott hosszabb telefon megbeszélés eredményeképpen a debreceni ügyészség a délután folyamán valószínűleg indítványozni fogja a vizsgálóbírószágnak az exhumálást.

Ha ez megtörténik, dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró esetleg még ma este felutazik Budapestre a központi kapitányságra s ebben az esetben pénteken megejtik az exhumálást és boncolást.

Pénteken kerül a felsőház elé a kormányzói javaslat

A felsőház különböző bizottságai kedden délelőtt ülést tartottak, amelyen tárgyalták azokat a kisebb javaslatokat, amelyeket a képviselőház már elfogadott és tárgyalás céljából a felsőháznak átküldött.

A felsőház plénuma egyébként pénteken délelőtt tíz órakor ülést

tart, amelyen mindenképp letárgyalják a kormányzói javaslatot, amelyet vita nélkül, egyhangulag fognak megszavazni, azután megválasztják a 33-as bizottságba küldendő tizenegy új tagot, majd letárgyalják az öntözési, továbbá a magánalkalmazotti törvényjavaslatot és még néhány kisebb javaslatot.

Magánlakásértés — védejtéssel

Érdekes magánlakásértési ügyet tárgyalta a debreceni törvényszékben dr. Jóna Kálmán bíró.

Az ügy vádlottja Matkó József László utca 5 szám alatti ácssegéd volt, aki ellen Kandi József feljelentése alapján indult meg az eljárás. Kandi feljelentésében előadta, hogy múlt év december 10-én délelőtt Matkó az utcán megverte az ő leányát, Kandi Irént, délután pedig amikor csak leányai voltak odahaza, a bezárt konyhaajtót beakarta Matkó feszíteni s így behatolni a lakásba.

A vádlott tagadta a vádat. Azt hangoztatta, hogy ő soha nem volt Kandiék lakásában s nem is-

akart oda behatolni. A kútnál a leányt egyáltalán nem bántalmazta. A nevezett napon délután ő a kertjében foglalatalkodott s ekkor a Kandi leányok őt szidalmazták, sörtegették. A szidást hallgatta egy ideig, majd megunva bement saját lakásába.

A törvényszék több tanút hallgatott ki, akik egyöntetűen azt vallották, hogy vádlott sem a kútnál nem bántotta a Kandi leányt, sem délután nem akart a lakásukba behatolni.

Ilyen körülmények mellett az ügyész bejelentette, hogy vádat ejt. A törvényszék az eljárást Matkó József ellen megszüntette.



A francia Földközi tengeri hadjóságnak július 7-10-ig a touloni part közelében hadgyakorlatot tart. A gyakorlatokon a légi véderő is részt vesz.

A barcelonai General Motors-gyár alkalmazottai, akik nagyrészt a szindikalista CNT szervezet tagjai, sztrájkbaléptek. A gyárban most hadianyagot gyártottak.

Macek dr. horvát parasztvezér választóinak nagy csoportja előtt, amely felkereste, bizakodóan beszélt a horvát kérdés megoldásának lehetőségeiről.

Van Zeeland miniszterelnök Londontól repülőgépen visszaérkezett Brüsszelbe.

Quesén, a Fülöp-szigetek köztársasági elnöke, Párisból jövet több napos hivatalos látogatásra Berlinbe érkezett.

Toulon kávéházai és éttermi személyzetének egy része folytatta a sztrájkot, hogy tiltakozzék a boraváló visszaállításá ellen. Loir megye péksegédei sztrájkbaléptek. A lakosságot katonai élelmiszerosztások látják el kenyérrel. A casablancái bankalkalmazottak sztrájkja immár egész Marokkóra kiterjedt.

Maurras, az Action Française főszervezője, akit a Blum ellen egy éve elkövetett merényletre való izgatás miatt börtönre csuktak kedd reggel szabadult ki a párizsi Sante fegyházból. A fegyház előtt már a reggeli órákban nagy tömeg gyűlt össze és lelkesen éljenezte a kiszabadult királypárti vezetőt.

Kadonónak a tokiói kereskedelmi és iparkamara elnökének vezetésével japán gazdasági küldöttség érkezett Londonba. A küldöttség az angol-japán kereskedelmi kapcsolatok megjavításáról fog tárgyalni a kereskedelmi miniszterium tisztviselőivel és angol bankárokkal s nagyiparosokkal.

Vigszínház

Az új Caruso
NINO MARTINI
csodás operairákkal az

Asszonyok bálványa

című rendkívül ötletes
vigjátékában

Jön: KALMÁR PÁL.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Előre készültek a Salazar elleni bombamerényletre

A rendőrség széleskörű vizsgálatot indított a Salazar miniszterelnök ellen elkövetett merénylet ügyében. A nyomozás megállapította, hogy a merényletet több ember tervszerűen előkészítette és a bünszövetkezetben egy, vagy több külföldi állampolgár is résztvett.

Ma több embert letartóztattak.

A rendőrség most az után az ember után kutat, aki a merénylet elkövetése után sántítva elment. Valószínűnek tartják, hogy a merénylettel összefüggésben áll a szombati két gépkocsilopás is.

Roosevelt aggódik

Roosevelt elnök a Virginia egyetem közügyi intézetéhez küldött üzenetében azt a meggyőződését hangoztatta, hogy a nyugati félgömbön megtették az építő kezdeményező lépéseket a nemzetközi békét biztosító szervezet felállítására felé. Hozzátette azonban az elnök, hogy a nemzetközi vonatko-

zásokban jelenleg mutatkozó bizonytalanság súlyosan veszélyezteti az egyesült államok és az összes többi országok jólétét. Ennek a bizonytalan állapotnak a súlyosbodása minden emberi képzeletet felülmúló szerencsétlenséget és szenvedést hozhat a világra.

Tegnap havaseső esett Endrőd és Mezőberény között

Endrőd és Mezőberény között az elmúlt napon közel félórás havaseső, majd hó esett. A rendkívüli természeti tűnemény megle-

hetősen kis területen történt és a hó csak rövid ideig maradt a földön. A nyári havazás nem okozott kárt.

Kényszeradás Debreceni

Üvegkereskedelmi R.-T.

Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségében levő üveg, porcellán, csillár, képkeret és gyógyszerüveget 1937. évi július elsejétől kezdődően mélyen leszállított áron kiárusítom. Debrecen, 1937. június 30. Dr. HEGEDÜS JENŐ a debreceni kir. Törvényszék Ke. 4997/86 számú végzéséről az értékesítéssel megbízott ügyvéd.

Japán visszaútasított két szovjetjegyzéket

A kvantung hadsereg főparancsnokságának jelentése szerint a szovjethatáron újabb határsértés történt. — Szovjetorosz csapatok Mandzsukuo keleti határán Misan városától ötven kilométernyire, a Hanka tó környékén július 5-én átlépték a határt, 550 vöröskatonára három ágyúval behatolt mandzsu területre, miután előbb már tűzharca került sor szovjetesapatok és japán határőrök között.

Kozlovski, a külügyi népbiztosság távolkeleti osztályának vezetője, magához kérte Nisi japán nagykövetségi tanácsost s átnyújtotta neki a japán—mandzsuriai határsértés ellen tiltakozó szovjetjegyzéket. A japán nagykövetségi

tanácsos kijelentette, hogy semmi féle hírt nem kapott az állítólagos határsértésről és ezért nem is veheti tudomásul a szovjet tiltakozó jegyzékét.

Legfeljebb az tehető fel, hogy az Amur szigetek környékén japán katonai alakulatok jelentek meg a mandzsu halászhajók védelmének biztosítására. Ugyanakkor a szovjet megbízottja egy másik tiltakozó jegyzéket nyújtott át, amelyben a szovjetkormány a Vladivosztoktól északra fekvő Hanka tónál történt japán határsértés miatt tiltakozik. A japán nagykövetségi tanácsos a szovjet második tiltakozó jegyzékét is visszautasította.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

„Felülfizetéssel“ küldte vissza a tolvaj a pénztárcát

Perlesz Dániel pénzbiztosától ismeretlen tettes ellopta pénztárcáját. Két nappal ezután csomagot kapott Perlesz, a csomagban 200 pengő és egy levél volt. A le-

vél írója közölte, hogy ő lopta ki a pénzbiztos pénztárcáját, amely tartalmát hiánytalanul visszaküldi, sőt miután csak 170 pengő volt benne, kikerekíti 200 pengőre. A

jószívű zsebtolvaj arra hivatkozik, hogy azért küldte vissza a pénztárcát, mert megtudta, hogy a pénzbiztos fia súlyos beteg és ennek gyógykezelésére fordította volna Perlesz Dániel a 170 pengőt. A harmincpengős „felülfizetést“ a pénzbiztos letétbe helyezte a rendőrségen.

Különös éjszakai támadás

Tódor István 20 éves csépai leányt, amint késő este hazafelé tartott, az uton ismeretlen tettes nyakszírtlen szurta, majd a szerencsétlen ember hasába vágta a kést. Tódor Istvánra eszméletlenül találtak rá a járőrök. Valószínűleg egyik régi haragosa leste meg. A merénylet keresi a csendőrség.

Tűz a párisi világkiállításon

A párisi világkiállítás területén tegnap hatmas tűz ütött ki. Az úgynevezett „Békepavillon“ abból a helyiségből, mely a genfi Népszövetség munkáját lett volna hivatalosan dícsőíteni, az esti órákban sűrű füst gomolygott elő és a kiállítás tűzvédelmi csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudta lokalizálni a veszedelmesen elharapódzó tüzet.

A párisi rendőrségen igen különösnek tartják ezt a tüzet és valószínűnek látszik, hogy bűnös kezdek játszottak közre annak kitörésében.

A vizsgálat a legnagyobb eréllyel folyik.

Most állapítják meg a téglaiiparban a minimális munkabért

Az iparügyi miniszter rendelkezése bérmegállapító bizottság ült össze, hogy a téglaiipari munkások minimális munkabérét megállapítsa. A stud jelentése szerint a téglaiiparban általában alacsonyak a munkabérek, de az adatok között, amelyeket egyrészt a munkaadók, másrészt a munkavállalók terjesztettek elő, szokatlanul nagy eltérések mutatkoznak. A munkások túlnyomórészt akkordban dolgoznak. A minimális munkabér bevezetése lényegesen meg fogja javítani a téglaiiparban a munkások életszínvonalát.

Megindult a makói hagyománykivitel

A makói vöröshagymakivitel megindult. A szállítók ötven vagón vöröshagymát vásároltak össze és kedden indították el az első szállítmányt Ausztriába és az északi államokba. Az értékesítés a külföldi piacokon a spanyol vöröshagymakivitel szünetelése és a hollandi kivitel késése miatt kedvezően alakult.

1937 július 8

Teljesen elkészült a postapalota Miskolcon

A miskolci postapalota építése teljesen befejeződött. Most már csak az utolsó simitások folynak, illetőleg a belső berendezés foglalkoztatja a munkásokat. A hivatalok beköltözése e hónap végén megkezdődik és a postaépület ünnepélyes felavatása augusztus folyamán történik meg. A műszaki hivatalok beköltözése csak a jövő

évben történik meg, mert az automatikus telefonközpont felszerelése több hónapot vesz igénybe. Az új postapalota egyik legszebb díszjele a városnak, építése 400.000 pengőbe került. Érdekes, hogy az automatikus telefonközpont beszerelése 500.000 pengőbe került, tehát nagyobb összegbe, mint az egész épület felépítése.

Sárgarépával gyilkolták meg haragosukat

Cegléden az elmúlt év tavaszán Németh János és Majeresik József napszámosok ittas állapotban ösztetálálkoztak haragosukkal Molnár Jánossal, aki szintén öntudatlanságig részeg volt. A két napszámos előbb összeverte, majd

Majeresik József sárgarépát dugott az ájult ember szájába. Molnár megfulladt. A törvényszék most hűdetett ítéletet az ügyben és Németh Jánost hatévi, Majeresik Józsefet pedig háromévi fegyházra ítélte.

A görög trónörökös szerelmi regénye

A Burentul rendkívül érdekes szerelmi regényről számol be legutóbbi számában, amelynek hőse Pál herceg görög trónörökös. A lap szerint Athénből érkezett utasok beszélik, hogy Görögországban a legnagyobb izgalommal tárgyalják a trónöröklés körüli eseményeket. A fiatal Pál herceg beleszeretett Komannarosz dús gazdag gyáros csodaszép lányába és meg is kérte a kezét. A lány igent mondott és Athénben most izga-

lommal lesik, hogy György király milyen álláspontot foglal el öccse házassági tervével kapcsolatban. Pál herceg a koronázási ünnepek óta nem is tért vissza Londonból hanem levelet írt bátyjának melyben kérte, hogy járuljon hozzá házasságához. A trónörökös kijelentette, hogyha bátyja nem adja meg beleegyezését a házassághoz, úgy többé nem is tér vissza Görögországba.

Szociális védelmet kérnek a földmunkások

A földmunkások vállalkozói szövetségei, amelyek az OKH kötelekben működnek, a kereskedelem- és iparügyi minisztertől azt kérték, hogy a földmunkásokat (kubikosokat) is a minimális munkabért, családi munkabért, munkaidőt illetőleg az ipari munkához hasonlóan a legmesszebbmenő szo-

ciális védelemben részesítse. A kubikosok mélyépítőipari, ut. vasut, csatorna- és vízépítési munkákat végeznek s így a munka természeténél fogva ők is tulajdonképpen ipari munkások és mint ilyenek, az OTI szociális biztosítása alá is esnek.

Két maharadzsa Budapesten

Indiai fejedelmi vendégek érkeztek repülőgépen Bécsből Budapestre Balbhadra, maharadzsa és felesége, valamint orvosa és a fejedelmi család barátja Rammanda Trivedi dús gazdag bankár. A Dunapalotában szálltak meg és még

megérkezésük napján éjszakai körutat tettek a fővárosban.

Egyidejűleg érkezett ugyancsak repülőgépen a Kopuri trónörökös, aki kíséretével a Margitszigeten bérelt lakosztályt.

Remény van rá, hogy megtalálják az eltűnt óceánrepülőnőt

A partvédő hatóságok azt javasolták a külügyminisztériumnak, hogy kérje fel Nagybritániát az Earhart Amália repülőgépének

feltalálása iránti kutatásokban való részvételre. A legutóbbi napokban ugyanis egy angol cirkáló tartózkodott a Howland-szigetközeli

zeleső pusztá Phönix-szigetek partvidékén.

Az Itasca amerikai gőzös hivatalos jelentés szerint felfogta Earhard rádiójeleit.

A rádiójelek Howland-szigettől északra 281 mérföldről érkeztek. Az Itasca amerikai gőzös és a

Swan aknaszedő hajó arra a helyre érkeztek, ahol — 281 mérföldnyire északra a Howland-szigettől — remélik, hogy megtalálják Earhart Amáliát. A Tramp Mondy angol gőzös ugyancsak közel van már ehhez a helyhez.

Malomtűz Fehérgyarmaton

Kedd hajnalban kigyulladt a Rank és Goldglanz-féle hatalmas gőzmalom. A tüzoltóság nagy készséggel vonult ki a helyszínre, de az épületet nem sikerült megmenteni, az teljesen leégett.

A malomban nagymennyiségű liszt és gabona égett el. A kár közel százezer pengő, de biztosítás útján mintegy harmincezer pengő megtérül. A tűz okának megállapítására vizsgálat folyik.



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Szerdán este: „Egy pohár víz”.
Csütörtök este: „Egő város”.
(Ketten egy jegy!)
Szombat este: „Játék a kastélyban”.
Vasárnap délután 4 órakor: „Érettségi”.
Vasárnap este: „Nem ismerlek többé.”
Hétfő este: „Szenvedély”.

A HUNGÁRIA ÚJ MŰSORA:

A főszezonban beillő filmeket hozó Hungária mozgó ismét két kitűnő darabbal kedveskedett közönségének. Az egyik egy tipikus amerikai vigjáték, a másik egy mai kornak gyönyörű társadalmi drámája.

KAIN és MABEL. Egy sikeres törő revüprimadonna és egy boxvilágbajnok szerelme játszódik le előttünk rengeteg mulatságos jelenet, pazar revűszámok és izgalmas boxmérkőzés közepette. A rendezés igen ötletes, fordulatos, a revűszámok pazar kiállításúak. Marion Davies és Clark Gable kitűnnek.

ZÖLD FÉNY. Kitűnően megrendezett film ez, amely egy oivos tragédiáját, szenvedését és győzelmét tárja elénk. Errol Flynn nagy játékot produkált, az önmagán lefolytatott tudományos kísérlet eredményét izgalommal és visszafojtott lélekzettel figyelte a közönség. Partnerre Anita Louise semmiben sem maradt mögötte. A „premiert telt ház nézte végig.”

Merénylet a transzjordáni emir ellen

Adanából érkező jelentés szerint a transzjordáni emir ellen revolveres merényletet követtek el. Egy ismeretlen ember rálőtt az emirre, midőn az gépkocsiján elhaladt előtte.



Születések: Oláh Imre zenész leánya Mária, Leskó Ferenc cipész fia Ferenc, Fekete Ferenc npszfia Ferenc. Balogh Sándor napszfia Gábor.



Halálozások: Borbély Gyula ref. 35 éves Mester u 7, Simon Sára ref. 21 éves Nyilas uca 10, Nagy Istvánné ref. 62 éves Ispotály u. 17, Balogh Erzsébet ref. 23 hónapos H. Bőszörmény. Fábian Piroska ref. 11 hónapos Fehérgyarmat.

— ÉLTESEBB embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevéve, rendszerint hamar megszűnteti a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánlják.

A „Hungáriá” filmszínházban

3 órási előadások! Ismét 2 ujdonság!

1. Marion Davies és Clark Gable főszereplésével
KAIN és MABEL

2. Errol Flynn és Anita Louise főszereplésével

Zöld fény

Előadások: 6 és 9 órakor.

HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkék szaküzlele a főutcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvételtik fizetéssel VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Kossuth uca 7 szám és (Gambrinus átjáró).

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VASAR
Csütörtök július 8 Deveser (havi) Diósgyőr, Edelény, Hajduhadház, Keszthely, Mezőkövesd.
Péntek július 9 Mezőberény.
Szombat július 10 Mezőberény, Tiszaluc.

Vasárnap július 11 Csépa, Jászdózs, Mezőberény Jászkeve.
Hétfő július 12 Dombrád, Hatvan, Karcag, Moson, Ózd, Paks, Ráckeve, Rétság, Seregélyes, Somlyóvásárhely, Szécsény, Szöny Szőreg, Vörs.

Kedd július 13 Borsodnádásd, Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffyasszonyfa, Szécsény, Szentgál, Zalaegerszeg, Zalaszentgrót.

Szerda július 14 Ábaujszántó, Balatonfüred, Csorna (havi) Hajdunánás Szank (elsővásár) Székesfehérvár (havi).

Csütörtök július 15 Balatonendréd.

Péntek július 16 Csenger, Gyula, Hódmezővásárhely, Jánoshida, Szentés.

ÁRVERÉS.

A debreceni Pénzváltóbank és Zalogkölesön Rt-nál elzálogosított és 1937 február hó végéig lejárt és nem rendezett tárgyak 1937 július hó 22 én délután 3 órakor az iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek. Kézmű 5826—6618-ig. Ekszer 3672—4052 számig.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1:15	Szerencs
szgy.	2:10	Bpest keleti	sz	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:10	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:17	Nyiregyháza
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:30	Nagykeréki
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Bpest keleti
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Szerencs
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:28	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:13	Nagykeréki
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szerda

4.12: „A fizika humora”
5.30: „Móra Ferenc virágos költésége.”
6: Olaf Roots észt zongoraművész műsora.
6.25: „A tüzlők otthonában.”
7: Karácsonyi Margit magyarnótákat énekel, kíséri Vidák József és cigányzenekara.

Csütörtök

10.20 „Az ivókurák helyes használata”

10.45: „A könyv és a gyermek lelki fejlődése.”
12: Déli harangszó.
12.05: Fátyol Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
1.40: Kiss Pál zongorázik.
4.15: „A befőzésről”
5: „Horoggal és millingej a Dunán.”
5.30: Magyar Imre és cigányzene kara hanglemezei.
6.05: „A lócsiszár.”
6.35: Szikra Lajos hegedül, zongorán kíséri Herz Ottó dr
7: „Hajnalban, délben, este.”

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

14 — Ők is velünk jönnek! — jelentette ki Clamand.
Mary azonban élénken tiltakozott a terv ellen.
— Eppen elég volt, amit eddig láttam, inkább itt maradunk s megvárjuk amíg visszajönnek! —
— Itt nem maradhatnak, egyedül, még rosszabb lenne. Jöjjenek csak egész nyugodtan nem lesz itt semmi baj! — mondotta Wood.
Sam odalépett sziveválasztottjához:
— Gyere csak nyugodtan, ne félj, nem találkozunk az „Operaház fantomjával”, ha esetleg még is találkozánk, az sem baj, majd csinállok róla egy premier plant! —
Clamand vezetésével a társaság hozzákezdett, hogy átkutassák a házat, amelyről mostmár biztosan tudták, hogy teljesen üres, elhagyatott.
Találomra az egyik nyitott ajtón mentek be. Clamand ment elől, egyik kezében a zseblámpáját szorongatva, másik kezét kabátja zsebében tartotta. Csendesesen haladtak szobáról szobára. Sehol sem találtak semmit, a legcsekélyebb nyomát sem, hogy bár ki is tartózkodott volna, vagy járt volna itt. Minden szoba a hallhoz hasonlóan teljesen üres volt. A szobákat vastagon fedte a por. Már a kilencedik szoba átnézésénél

tartottak, amikor hirtelen egyszerre megtorpantak, Felülről valami visító, füttyölő vagy elnyújtott hangú sóhajtozás szerű zajt hallottak. A nőkben megdermedt a vér, a férfiak is meglepődtek. Csendben várakoztak, szinte még lélegzetet sem mertek venni, A csendben most sokkal erősebben hangzott a panaszos vonítás.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Mérsékelt északnyugati, északi szél. Néhány helyen zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László